



第九章

经验互鉴



濮阳



濮阳日报社党委书记、社长 丁连安

在挑战中不断求变办出特色

十年风雨艰辛，十年春华秋实。值《郑州日报》恢复出版10周年庆典之际，我代表濮阳日报社向贵报表示热烈的祝贺。
《郑州日报》面对激烈的报业竞争，在挑战中不断求变，稳步前行，实属不易；肩负党报责任使命，注重求实，服务群众，务实不虚；秉承

“打造高品质都市报”办报理念，持续求新，办出特色，堪称不凡。
十年里程，新的起点。《濮阳日报》愿与贵报携手并进，以新的姿态迎接新的挑战。祝《郑州日报》越办越好，未来更加辉煌，前景更加广阔。

丁连安



安阳



安阳日报社总编辑 黄晓东

用优质新闻助推郑州发展

春日融融，百花争妍。正值《郑州日报》恢复出版10周年之际，在这个特殊的庆祝节日里，我谨代表安阳日报社全体同仁，对《郑州日报》10年来取得的辉煌成就表示热烈祝贺，对《郑州日报》美好的未来发展表示衷心祝愿！

十年磨一剑，十年树参天。面对激烈的报业市场竞争，作为中原地区的主流媒体，作为中国大省的省会党报，《郑州日报》一直秉承“打造高品质都市报”的办报理念，用优质的新闻助推郑州发展，用独特的视角反映商都巨变，用优美的文字记录中原崛起，用厚重的版面见证河南振兴。在郑州、在河南10年改革发展的伟大进程中，《郑州日报》以其令人称道

的办报质量和令人钦佩的影响力，作出了不可磨灭的重大贡献。可以毫不夸张地说，《郑州日报》是我们当之无愧的老大哥，是我们努力学习、长期效仿的楷模。

中原经济区建设的大幕已经开启，省会郑州更加美好的前景已经展现。我们衷心祝愿《郑州日报》在中原崛起、河南振兴的伟大进程中，继往开来，饱蘸热情，书写最新最美的文字，绘就最新最美的图案，创造出《郑州日报》更加光辉灿烂的明天！

黄晓东



鹤壁



鹤壁日报社总编辑 张凯

不断提升党报核心竞争力

欣闻贵报恢复出版10周年，值此盛事庆典之际，谨向《郑州日报》的全体同仁表示热烈祝贺，并致以美好祝愿！

创刊于1949年7月1日的《郑州日报》已经走过了63年的辉煌历程，一路走来，虽几经停刊磨难却弥足坚强。2002年5月30日，《郑州日报》恢复出版，至今已走过十个春秋。

《郑州日报》恢复出版以来，始终坚持正确舆论导向，围绕中心、服务大局，创新体制机制，改进新闻宣传，始终坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众，不断创新内容、形式、手段，通达社情民意，关注民生热点，加强典型宣传、热点引导和舆论监督，达到促改革、维稳定、保发展的目的，顺应了文化体制改革和传媒业集团化发展的趋势，为郑州市乃至河南全省经济社会又好又快发展创造了良好的舆论环境。

面对激烈的报业竞争以及新兴媒体的冲击，新

时期党报发展面临严峻考验。这要求我们要用新理念、新机制、新手段，把握时代脉动，瞄准媒体发展前沿，牢牢把握舆论导向，正确引导社会舆论，不断增强党报的吸引力、感染力、影响力、辐射力，不断提升党报的核心竞争力。在提高新闻信息的质量、拓宽报道内容和领域、加强报道深度、增强报道的可读性上狠下工夫。《郑州日报》在报业改革方面，始终走在全省新闻界的前列。

衷心祝愿《郑州日报》以恢复出版10周年纪念日为契机，以更加奋发有为的姿态，在新的起点上创造新的辉煌，实现新的跨越！希望《郑州日报》与《鹤壁日报》进一步加强沟通合作，携手并进，为建设中原经济区作出更大贡献！

张凯



南阳



南阳日报社党委书记、总编辑 关玉国

坚持党报属性 履行党报职责

5月中原，麦海飘香，一派丰收景象。在此美好时节，迎来《郑州日报》恢复出版10周年纪念，至为欣喜。我们南阳日报社全体干部职工谨向你们表示热烈的祝贺，并送上诚挚的祝福。

《郑州日报》，创刊于新中国诞生前夕，一代伟人亲笔题写报头。她生长在国之中、河之滨，那儿是中华民族摇篮。在改革开放中原崛起的春风中，她梅开二度。这些资质，得天独厚，令人向往。《郑州日报》坚持党报属性，忠实履行党报职责，把郑州市委、市政府的声音变成了全市上下步调一致奋力进取的号角，为郑州成为全省改革开放的排头兵地位，付出了智慧和心血。《郑州日报》具备高品质都市报的风采，注重可读性和感染力，讲究版面和文笔。《郑州日报》更在党报和都市

报的结合点上，进行了卓有成效的探索，积累了不少成功的经验。这对在全国城镇人口首次超过农村人口的国情下，如何办好党报，都有典型引路和启示作用。注目你们十年间的前进步伐和成就，我们对《郑州日报》人的素质、潜力充满敬意。我们相信，《郑州日报》恢复出版的第二个十年将更加美好！

怎样在激烈的报业竞争中站稳脚，发展事业，书写出新篇章，是我们思考和探索的主题。我们愿和你们一道，交流合作、发展共赢，共同为中原崛起、河南振兴作出新的贡献。

关玉国

2011年6月16日<<<

我市环城高速四座互通式立交工程同时开工建设。

2011年12月9日<<<

郑州市国家级信息化和工业化融合试验区揭牌。

2011年12月20日<<<

全国精神文明建设工作表彰大会在北京举行，大会揭晓第三届全国文明城市评选结果，郑州历经十多年努力荣获成功，被中央文明委授予“全国文明城市”称号。

2011年12月24日<<<

第八届中国“荷花奖”舞剧·舞蹈诗比赛揭晓奖项中，由郑州歌舞剧院打造的大型原创舞剧《水月洛神》摘得大赛含金量最高的奖项——金奖第一名。